

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ануфриевой Александры Владимировны на тему «Развитие кооперативного сектора аграрной экономики Воронежской области», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Актуальность темы исследования не вызывает сомнений, поскольку кооперация является одним из основных инструментов повышения эффективности функционирования малых форм хозяйствования аграрного сектора.

В работе выявлена специфика развития кооперативных отношений в аграрном секторе экономики, обоснована необходимость модернизации системы сельской кооперации в РФ, установлены особенности современного развития сельских кооперативных форм, выявлены приоритетные направления развития сельскохозяйственной кооперации в Воронежской области, обоснованы прогнозные параметры развития сбытовой и перерабатывающей кооперации малых форм хозяйствования региона.

Теоретическое значение заключается в развитии теоретического и методического обеспечения развития кооперативного сектора аграрной экономики. Практическая значимость состоит в том, что результаты исследования могут использоваться руководителями и специалистами региональных и районных органов управления сельского хозяйства при обосновании перспектив территориально-отраслевого развития сельскохозяйственной кооперации.

Особого внимания заслуживают разработки, связанные с обоснованием перспективных параметров развития территориально-отраслевой структуры кооперации Воронежской области и оптимизацией размещения кооперативных центров.

Вместе с тем, в автореферате не достаточно полно раскрыты перспективы развития производственной кооперации малых форм хозяйствования на селе.

Однако это замечание не снижает общей положительной оценки работы. Совокупность полученных результатов и их научная новизна и обоснованность дают основание считать диссертационную работу завершенным научным исследованием, соответствующим требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автора – Корецкого Павла Борисовича - достойным присуждения искомой ученой степени кандидата наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры «Менеджмент и
государственное управление»
доктор экономических наук, профессор


А.В. Полянин



Сведения о лице, предоставившем отзыв: Полянин Андрей Витальевич, профессор кафедры менеджмента и государственного управления Среднерусского института управления - филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (302028, г.Орёл, бульвар Победы, д.5-А. Тел.: 8 (4862) 43-20-28. E-mail: oo@orel.ganega.ru), доктор экономических наук (диссертация защищена по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством), профессор.